
QUESTIONARIO   
DOCENTI 
A.S. 2022 - 2023



CHI HA RISPOSTO AL 
QUESTIONARIO



51 RISPOSTE SU UN TOTALE DI 80 DOCENTI

8 RISPOSTE

19  RISPOSTE
24 RISPOSTE



7,8%

13 RISPOSTE
6  RISPOSTE
4  RISPOSTE

17  RISPOSTE
11  RISPOSTE



LA PARTECIPAZIONE E LA 
COLLABORAZIONE 



5,9%

31 RISPOSTE

3  RISPOSTE
17  RISPOSTE

0  RISPOSTE



1 RISPOSTA

2 RISPOSTE

27 RISPOSTE
17 RISPOSTE

4 RISPOSTE



6 RISPOSTE

44 RISPOSTE

1 RISPOSTA

0 RISPOSTE
2%





14 RISPOSTE

21 RISPOSTE

7 RISPOSTE
1 RISPOSTA
8 RISPOSTE

2%



23 RISPOSTE
9 RISPOSTE
13 RISPOSTE
6 RISPOSTE



13  RISPOSTE
7  RISPOSTE

  9  RISPOSTE
22  RISPOSTE



LA DIDATTICA









28  RISPOSTE

23  RISPOSTE

0  RISPOSTE
0  RISPOSTE



2%

1 RISPOSTA
0  RISPOSTE

17  RISPOSTE
32  RISPOSTE



0  RISPOSTE
4  RISPOSTE

30  RISPOSTE
16  RISPOSTE



GLI AMBIENTI E LE RISORSE





1  RISPOSTA

4  RISPOSTE
25  RISPOSTE
21  RISPOSTE

2%



14  RISPOSTE

25  RISPOSTE

9  RISPOSTE

3  RISPOSTE

5,9%



38  RISPOSTE
9  RISPOSTE

3 RISPOSTE

1  RISPOSTA

5,9%

2%



LA COMUNICAZIONE





34  RISPOSTE
 9  RISPOSTE
0  RISPOSTE

8  RISPOSTE



24  RISPOSTE

22  RISPOSTE

1  RISPOSTA

4  RISPOSTE

2%











BENESSERE A SCUOLA









20 RISPOSTE
31  RISPOSTE

0  RISPOSTE

0  RISPOSTE



12  RISPOSTE
39  RISPOSTE

0  RISPOSTE
0  RISPOSTE







9  RISPOSTE
41  RISPOSTE

 1  RISPOSTA

0  RISPOSTE
2%



16  RISPOSTE
29  RISPOSTE

 6  RISPOSTE

0  RISPOSTE


